Организация теста
	Адрес ячейки, в которую введена формула
	Формула

	Анализ ответа на вопрос

	BD1
	=ЕСЛИ(I8=1;1;0)

	BD2
	=ЕСЛИ(I12=40;1;0)

	BD3
	=ЕСЛИ(I16=133,2;1;0)

	BD4
	=ЕСЛИ(I20=0,5;1;0) 

	BD5
	=ЕСЛИ(I24=1,143;1;0)

	BD6
	=ЕСЛИ(I28=0,05;1;0)

	BD7
	=ЕСЛИ(I32=1,33;1;0)

	BD8
	[bookmark: _GoBack]=ЕСЛИ(I41=2212;1;0)

	Подсчет количества правильных ответов

	BD9
	=СУММ(BD1:BD8)

	Перенос количества правильных ответов на видимую область листа

	B75
	=BD9

	Анализ количества правильных ответов и выставление оценки

	E75
	=ЕСЛИ(B75>6;"5";"")

	F75
	=ЕСЛИ(И(B75<7;B75>4);"4";"")

	G75
	=ЕСЛИ(И(B75<5;B75>2);"3";"")

	H75
	=ЕСЛИ(B75<3;"2";"")



